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今月の特集 「会員様へのアンケート集計結果①」 

 当NPO法人では支援者である皆様のお考えを知り、今後の情報発信や事業に役立てていきた
いと考えております。そこで今回から今年度はじめに継続会員の皆様にお願いしたアンケート
の結果をお知らせします。 
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設問1  

ご年齢を教えてください。 
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設問2  

性別を教えてください。 

男性 

女性 
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設問3  

お住まいの地域を教えてください。 
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設問4 

当法人を知ったきっかけを教えてください。  

ご紹介（菊池理事長） 
ご紹介（菊池理事長以外） 
新聞 
講演会 
郡山市ホームページ 
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ペップキッズこおりやまHP 
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設問7 当NPO法人の活動としてご存じのものを 

教えてください。（複数回答可） 

ペップキッズこおりやま運営委託 

子どもの健康に関する講演会 

子どもの健康に関する調査研究 

プレイリーダー育成・派遣 

わからない 

その他 

無効 

【期間】 平成27年4月～12月に実施（配布は4月継続会費案内時） 

【対象者】 平成26年度までに入会したNPO正・賛助会員約350名 

【回答者】 65名（匿名） 
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設問5 ご入会を決める際に参考にした情報を 

教えてください。 

ご紹介（菊池理事長） 

ご紹介（菊池理事長以外） 

NPO法人HP 

講演会 

その他 

今回は設問1～6について掲載しました。 

当法人へのご支援のきっかけがご紹介という方
が多い結果となりました。たくさんのご縁で法人
が成り立っていることに感謝致します。 
設問7について、ペップキッズに回答が集中する

と当初予想しておりましたが、それ以外の事業に
も関心を持つ方が多くいらっしゃることが分かりま
した。 

裏面では皆様から寄せられた子育て環境に関す
る考え方についてご紹介致します。 
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設問7 現在の日本の子育て環境について 

 充実していると考えますか。 
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設問8 現在の子育て環境における不安の種と 

 考えられるものを教えてください。 

（複数回答可） 

遊べる場の減少 

子どもの周りでの事件・事故 

運動の機会の減少 

放射線の影響 

親子のコミュニケーション不足 

保護者の仕事 

家計 

その他 
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設問9 現在の子育て環境において最も大切だと 

考えるものを教えてください。 

親子のコミュニケーションを増やすこと 

子どもの遊び場を増やすこと 

子育ての家計への負担を減らすこと 

子どもの周りでの事件・事故を減少させること 

放射線の心配をなくすこと 

運動の機会をたくさん持つこと 

その他 
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設問14-1  

当NPOに今後行ってほしい活動はありますか。 

ある 

ない 

無効 

不安の種・・・ 
  ・ 道徳教育 
  ・ スマホ等 
  ・ 倫理教育の欠如 

子育て環境で大切なもの・・・ 
  ・ 保育施設の充実 
  ・ 地域の関わりの中での子育て 
  ・ 近所付き合い 

設問8、9の回答では安心で

きる遊び場・親子や地域での
コミュニケーションを望む声
が多い結果となりました。 

今後の活動について・・・（一部抜粋） 
 ・ 講演会、親子、集団で遊べるようなイベントの実施 

 ・ より広い範囲への情報発信。東北以外の地域へのアピー
ル。 
 ・ 子育て世代の人達の情報交換の場が欲しい 
 ・ プレイリーダーの各地への派遣 
 ・ 子育て周辺の様々な分野をテーマにした講演会 
 ・ 放射線に関する注意点 
 ・ ペップキッズのような施設を増やしていく活動 
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設問12-1 会費の利用方法について 

            ご希望はありますか。 

ある 

ない 

無効 22% 
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設問12-2 どのようなご希望ですか。 

（「ある」と答えた方、複数回答可。） 

遊び場を増やす活動 

子どもたちのためのイベント 

遊具修繕 

食育活動 

遊具購入 

講演会など啓発活動 

組織の運営資金 

その他 

無効 

今回はどのような支援者様がいらっしゃるかと、どのような考えをお持ちかについて掲載しました。皆様からのメッ
セージを拝見し、遊び場整備など子どもへの直接的な支援はもちろんのこと、地域の大人など取り巻く環境への間
接的な呼びかけも子どもたちの健やかな成長に必要だと改めて感じました。 

福島県内には本宮市などで屋内施設が続々オープンしています。子どもたちのための環境づくりをより進められる
ように活動を続けていきます。 


